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NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS. 
31 DE DICIEMBRE DEL 2014 
(Expresados en dólares estadounidenses] 

2.8 — Activos Intangibles 

Los activos intangibles son programas informáticos adquiridos que se expresan al costo 
menos la depreciación acumulada a las perdidas por deterioro acumuladas. Se amortizan a 
lo largo de la vida estimada de cinco años empleando el método lineal. Si existe algún 

indicio de que se ha producido un cambio significativo en la tasa de amortización, vida útil o 
valor residual de un activo intangible, se revisa la amortización de ese activo de forma 
prospectiva para reflejar las nuevas expectativas. 

2.9 Impuesto a la renta corriente y diferido 

El gasto por impuesto a la renta del año comprende el impuesto a la renta cormiente y el 
Impuesto diferido. El impuesto se reconoce en el estado de resultados integrales, excepto 
cuando se trata de pérdidas que se reconocen directamente en al patrimonio, En este caso 
el Impuesto también se reconoce en otros resultados integrales o directamente en el 
patrimonio. 

2.9.1 Impuesto a la renta corriente 

El cargo por Impuesto a la renta corriente se calcula mediante la tasa de impuesto aplicable 
las utilidades gravables y se carga a los resultados del año en que se devenga con base en 
el impuesto por pagar exigible. 

Las normas tributarias vigentes establecen una tasa de impuesto del 22% de las utilidades 
Bravables la cual se reduce al 14% si las utilidades son reinvertidas por el contribuyente. 

  

Para el año 2014 debido al resultado positivo en el patrimonio, la compañía aprovisiona 
Impuesto a la renta. 

2.10 Beneficios de los empleados 

2.10.1 Beneficios de corto plazo 

Se registra en el rubro de provisiones del estado de situación financiera y corresponde 
principalmente a: 

  

3) La participación de los trabajadores en las utilidades: se calcula en función del 15% de la 
utilidad contable anual antes del impuesto a la renta, según lo establecido por la legislación 
ecuatoriana vigente. Se registra con cargo a resultados y se presenta luego de la utilidad 

operativa. 
b) Vacaciones: Se registra el costo correspondiente a las vacaciones del personal sobre base 

devengada. 
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